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Usuels (US) 

 

La collection des usuels rassemble l'ensemble des ouvrages en libre accès dans la salle de lecture de 
Archives départementales, et d'autres titres autrefois en accès libres mais désormais conservés en 
magasin. 
Elle se divise en huit sous-séries : 1 US (dictionnaires), 2 US (encyclopédies), 3 US (ouvrages généraux), 
4 US (ouvrages de droit), 5 US (atlas), 6 US (index, guides, répertoires, bibliographies, 7 US (généalogie), 
8 US (Journal et Bulletin officiel de La Réunion). 
Les autres documents de bibliothèque sont cotés dans les séries BIB (monographies de plus de 100 
pages), GF (grands formats), GB (grandes brochures), PB (petites brochures) et PER (journaux et 
périodiques). Les Archives départementales conservent également la bibliothèque de Marius-Ary 
Leblond, dans la série LEB. 
Le catalogue de la série US compte actuellement 699 notices. 

 

 

Dictionnaires (1 US) 

 

1US1/1   Larousse du XXe siècle en 6 volumes. Tome 1. A-Carl 

/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Librairie Larousse, 1928. - 1039 p. : fig., pl. et cartes ; in-fol. 

1928 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US1/2   Larousse du XXe siècle en six volumes. Tome 2. Carm-D 
/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Librairie Larousse, 1929. - 1023 p. : fig., pl. et cartes ; in-fol. 

1929 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US1/3   Larousse du XXe siècle en six volumes. Tome 3. E-H 
/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Librairie Larousse, 1930. - 1119 p. : fig., pl. et cartes ; in-fol. 

1930 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US1/4   Larousse du XXe siècle en six volumes. Tome 4. J-M 
/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Librairie Larousse, 1931. - 1068 p. : fig., pl. et cartes ; in-fol. 

1931 
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Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US1/5   Larousse du XXe siècle en six volumes. Tome 6. N-Riz 
/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Librairie Larousse, 1931. - 1103 p. : fig., pl. et cartes ; in-fol. 

1931 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US1/6   Larousse du XXe siècle en six volumes. Tome 6. Ro-Z 
/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Librairie Larousse, 1933. - 1146 p. : fig., pl. et cartes ; in-fol. 

1933 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US1/7   Larousse du XXe siècle en six volumes. Supplément 
/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Librairie Larousse, 1953. - 454 p. : cartes, ill. ; in-fol. - Page de couv. : 

"Supplément complétant les éditions antérieures à 1945". 

1953 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US2/1   Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française : les mots et les 
associations d'idées. Tome 1. A-C 
/ Paul Robert. - Paris : Société du nouveau Littré 'Le Robert', 1969. - 1 vol. (1077 p.) ; 30 cm. - 

Ouvrage couronné par l'Académie française. 

1969 
Auteur : Robert, Paul (auteur principal) 

 

 

1US2/2   Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française : les mots et les 
associations d'idées. Tome 2. D-Fic 
/ Paul Robert. - Paris : Société du nouveau Littré 'Le Robert', 1969. - 1 vol. (893 p.) ; 30 cm. - Ouvrage 

couronné par l'Académie française. 

1969 
Auteur : Robert, Paul (auteur principal) 

 

 

1US2/3   Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française : les mots et les 
associations d'idées. Tome 3. Fid-J 
/ Paul Robert. - Paris : Société du nouveau Littré 'Le Robert', 1969. - 1 vol. (898 p.) ; 30 cm. - Ouvrage 

couronné par l'Académie française. 
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1969 
Auteur : Robert, Paul (auteur principal) 

 

 

1US2/4   Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française : les mots et les 
associations d'idées. Tome 4. K-Parp 
/ Paul Robert. - Paris : Société du nouveau Littré 'Le Robert', 1969. - 1 vol. (899 p.) ; 30 cm. - Ouvrage 

couronné par l'Académie française. 

1969 
Auteur : Robert, Paul (auteur principal) 

 

 

1US2/5   Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française : les mots et les 
associations d'idées. Tome 5. Parq-Ren 
/ Paul Robert. - Paris : Société du nouveau Littré 'Le Robert', 1969. - 1 vol. (894 p.) ; 30 cm. - Ouvrage 

couronné par l'Académie française. 

1969 
Auteur : Robert, Paul (auteur principal) 

 

 

1US2/6   Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française : les mots et les 
associations d'idées. Tome 6. Rev-Z 
/ Paul Robert. - Paris : Société du nouveau Littré 'Le Robert', 1969. - 1 vol. (898 p.) ; 30 cm. - Ouvrage 

couronné par l'Académie française. 

1969 
Auteur : Robert, Paul (auteur principal) 

 

 

1US2/7   Dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française : les mots et les 
associations d'idées. Supplément 
/ Paul Robert, collab. Alain Rey et Josette Rey-Debove. - Paris : Société du nouveau Littré 'Le Robert', 

1970. - 1 vol. (514 p.) ; 30 cm. - Ouvrage couronné par l'Académie française. 

1970 
Auteur : Robert, Paul (auteur principal) 

Auteur : Rey, Alain (collaborateur) 

Auteur : Rey-Debove, Josette (collaborateur) 

 

 

1US3/1   Dictionnaire universel des noms propres, alphabétique et analogique illustré en couleurs. 
Tome 1. A-C 
/ dir. Paul Robert, collab. Alain Rey et Josette Rey-Debove. - 2e éd. revue et corrigée. - Paris : Société 

du Nouveau Littré Le Robert, 1975. - 1 vol. (751 p.) : ill. en coul. ; 30 cm. 

1975 
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Auteur : Robert, Paul (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Rey, Alain (collaborateur) 

Auteur : Rey-Debove, Josette (collaborateur) 

 

 

1US3/2   Dictionnaire universel des noms propres, alphabétique et analogique illustré en couleurs. 
Tome 2. D-K 
/ dir. Paul Robert, collab. Alain Rey et Josette Rey-Debove. - 2e éd. revue et corrigée. - Paris : Société 

du Nouveau Littré Le Robert, 1975. - 1 vol. (863 p.) : ill. en coul. ; 30 cm. 

1975 
Auteur : Robert, Paul (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Rey, Alain (collaborateur) 

Auteur : Rey-Debove, Josette (collaborateur) 

 

 

1US3/3   Dictionnaire universel des noms propres, alphabétique et analogique illustré en couleurs. 
Tome 3. L-P 
/ dir. Paul Robert, collab. Alain Rey et Josette Rey-Debove. - 2e éd. revue et corrigée. - Paris : Société 

du Nouveau Littré Le Robert, 1975. - 1 vol. (815 p.) : ill. en coul. ; 30 cm. 

1975 
Auteur : Robert, Paul (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Rey, Alain (collaborateur) 

Auteur : Rey-Debove, Josette (collaborateur) 

 

 

1US3/4   Dictionnaire universel des noms propres, alphabétique et analogique illustré en couleurs. 
Tome 4. Q-Z 
/ dir. Paul Robert, collab. Alain Rey et Josette Rey-Debove. 2e éd. revue et corrigée. - Paris : Société 

du Nouveau Littré Le Robert, 1975. - 1 vol. (751 p.) : ill. en coul. ; 30 cm. 

1975 
Auteur : Robert, Paul (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Rey, Alain (collaborateur) 

Auteur : Rey-Debove, Josette (collaborateur) 

 

 

1US4/1   Nouveau Larousse universel : dictionnaire encyclopédique. Tome 1 
/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Larousse, 1948. - VIII-1080 p., fig., pl. en noir et en coul., portraits, 

fac-sim., cartes en noir et en coul., planns ; In-4°. 

1948 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US4/2   Nouveau Larousse universel : dictionnaire encyclopédique. Tome 2 
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/ dir. de publ. Paul Augé. - Paris : Larousse, 1949. - VIII-1080 p., fig., pl. en noir et en coul., portraits, 

fac-sim., cartes en noir et en coul., plans ; In-4°. 

1949 
Auteur : Augé, Paul (directeur de publication) 

 

 

1US5/11   Supplément 
/ Paris : Librairie Larousse, 1986. - 918 p. : ill. 

1986 
 

 

1US6/1   Grand Larousse universel. Tome 1 : A à Asperge 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (736 p.) : ill. en coul. ; 29 cm. - Edition 

originale publiée en 1982. - ISBN 2031023314 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/2   Grand Larousse universel. Tome 2 : Asperger à Brayer 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 737-1472) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 2031023322 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/3   Grand Larousse universel. Tome 3 : Brayera à Christian 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp.1474-2208) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 2031023330 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/4   Grand Larousse universel. Tome 4 : Christiana à Danse 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 2209-2944) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 203102349 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/5   Grand Larousse universel. Tome 5 : Danser à Embouteillage 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 2945-3680) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 2031023357 
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1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/6   Grand Larousse universel. Tome 6 : Embouteiller à Fortunatus 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 3681-4416) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 2031023365 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/7   Grand Larousse universel. Tome 7 : Fortune à Harderwijk 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 4417-5152) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 2031023373 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/8   Grand Larousse universel. Tome 8 : Hardes à Journal 
/ Pierre Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 5153-5888) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 2031023381 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/9   Grand Larousse universel. Tome 9 : Journal à Mante 
/ Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 5889-6624) : ill. en coul. ; 29 cm. - Edition 

originale publiée en 1982. - ISBN 203102339X 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/10   Grand Larousse universel. Tome 10 : Manteau à Neyveli 
/ Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 6625-7360) : ill. en coul. ; 29 cm. - Edition 

originale publiée en 1982. - ISBN 2031023403 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/11   Grand Larousse universel. Tome 11 : Nez à Phototype 
/ Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 7361-8096) : ill. en coul. ; 29 cm. - Edition 

originale publiée en 1982. - ISBN 2031023411 
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1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/12   Grand Larousse universel. Tome 12 : Phototypie à Relâcher 
/ Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 8097-8832) : ill. en coul. ; 29 cm. - Edition 

originale publiée en 1982. - ISBN 203102342X 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/13   Grand Larousse universel. Tome 13 : Relais à Siegel 
/ Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 8833-9568) : ill. en coul. ; 29 cm. - Edition 

originale publiée en 1982. - ISBN 2031023438 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/14   Grand Larousse universel. Tome 14 : Siegen à Touareg 
/ Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 9569-10304) : ill. en coul. ; 29 cm. - Edition 

originale publiée en 1982. - ISBN 2031023446 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US6/15   Grand Larousse universel. Tome 15 : Touat à Zwingli 
/ Larousse. - Nouv. éd. - Paris : Larousse, 1986. - 1 vol. (pp. 10305-11038) : ill. en coul. ; 29 cm. - 

Edition originale publiée en 1982. - ISBN 2031023454 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US7/1   Le livre de l'année : du 1er janvier au 31 décembre 1985 
/ éd. Pierre Larousse ; dir. de publ. Bernard Willerval. - Paris : Librairie Larousse, 1986. - 446 p. : ill. en 

coul. ; 29 cm. - ISBN 203524353X 

1986 
Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

Auteur : Willerval, Bernard (directeur de publication) 

 

 

1US7/2   Le livre de l'année : du 1er janvier au 31 décembre 1986 
/ éd. Pierre Larousse ; dir. de publ. Georges Grelou, Christophe Levantal. - Paris : Librairie Larousse, 

1987. - 448 p. : ill. en coul. ; 29 cm. - Index. - ISBN 2035243866 
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1987 
Auteur : Grelou, Georges (directeur de publication) 

Auteur : Levantal, Christophe (directeur de publication) 

Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US7/3   Le livre de l'année : du 1er janvier au 31 décembre 1987 
/ éd. Pierre Larousse ; dir. de publ. Bernard Willerval. - Paris : Librairie Larousse, 1988. - 448 p. : ill. en 

coul. ; 29 cm. - Index. - ISBN 2035243556 

1988 
Auteur : Willerval, Bernard (directeur de publication) 

Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US7/4   Le livre de l'année : du 1er janvier au 31 décembre 1988 
/ éd. Pierre Larousse ; dir. de publ. Christohe Levantal, Jean Planchais. - Paris : Larousse, 1989. - 448 

p. : ill. en coul. ; 29 cm. - Index. - ISBN2035243564 

1989 
Auteur : Levantal, Christophe (directeur de publication) 

Auteur : Planchais, Jean (directeur de publication) 

Auteur : Larousse, Pierre (éditeur scientifique) 

 

 

1US8/1   Dictionnaire de la langue française. Tome 1 : A-B-Ca 
/ Emile Littré. - Paris : Gallimard - Hachette, 1971. - 1541 p. ; 27 cm. 

1971 
Auteur : Littré, Emile (éditeur scientifique) 

 

 

1US8/2   Dictionnaire de la langue française. Tome 2 : Ce-De 
/ Emile Littré. - Paris : Gallimard - Hachette, 1971. - 1854 p. ; 27 cm. 

1971 
Auteur : Littré, Emile (éditeur scientifique) 

 

 

1US8/3   Dictionnaire de la langue française. Tome 3 : D-Ga 
/ Emile Littré. - Paris : Gallimard - Hachette, 1971. - 2095 p. ; 27 cm. 

1971 
Auteur : Littré, Emile (éditeur scientifique) 

 

 

1US8/4   Dictionnaire de la langue française. Tome 4 : Ge-Ma 
/ Emile Littré. - Paris : Gallimard - Hachette, 1972. - 2121 p. ; 27 cm. 
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1972 
Auteur : Littré, Emile (éditeur scientifique) 

 

 

1US8/5   Dictionnaire de la langue française. Tome 5 : Me-Pi 
/ Emile Littré. - Paris : Gallimard - Hachette, 1972. - 2059 p. ; 27 cm. 

1972 
Auteur : Littré, Emile (éditeur scientifique) 

 

 

1US8/6   Dictionnaire de la langue française. Tome 6 : Pn-Se 
/ Emile Littré. - Paris : Gallimard - Hachette, 1973. - 2078 p. ; 27 cm. 

1973 
Auteur : Littré, Emile (éditeur scientifique) 

 

 

1US8/7   Dictionnaire de la langue française. Tome 7 : Se-Z 
/ Emile Littré. - Paris : Gallimard - Hachette, 1973. - 1976 p. ; 27 cm. 

1973 
Auteur : Littré, Emile (éditeur scientifique) 

 

 

1US9/1   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. A-B 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (696 p.) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US9/2   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. C 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (699-1264 p.) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US9/3   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. D-F 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (1266-1926 p.) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 
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1US9/4   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. G-J 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (1930-2496 p.) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US9/5   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. K-M 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (2498-3080 p.) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US9/6   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. N-P 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (3082-3744 p.) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US9/7   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. Q-S 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (3747-4360) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US9/8   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. T-Z 
/ Michel Mourre. - Paris : Bordas, 1978. - 1 vol. (4362-4894 p.) : ill. ; 27 cm. 

1978 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10   Chronologie universelle 
/ dir. Jacques Boudet. - Paris : Bordas, 1983. - 1 vol. (647 p.) ; 27 cm. - Index. 

1983 
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Auteur : Boudet, Jacques (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US10/1   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. I. A-B 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (710 p.) : ill. : 27 cm. - Edition originale, 

1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10/2   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. II. C 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (pp. 714-1286) : ill. : 27 cm. - Edition 

originale, 1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10/3   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. III. D-F 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (pp. 1291-1974) : ill. : 27 cm. - Edition 

originale, 1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10/4   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. IV. G-J 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (pp. 1979-2588) : ill. : 27 cm. - Edition 

originale, 1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10/5   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. V. K-M 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (pp. 2595-3200) : ill. : 27 cm. - Edition 

originale, 1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 
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1US10/6   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. VI. N-P 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (pp. 3203-3872) : ill. : 27 cm. - Edition 

originale, 1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10/7   Grand dictionnaire encyclopédique d'histoire. VII. Q-S 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (pp. 3874-4502) : ill. : 27 cm. - Edition 

originale, 1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10/8   Dictionnaire encyclopédique d'histoire. VIII. T-Z 
/ Michel Mourre. - Nouv. éd. - Paris : Bordas, 1986. - 1 vol. (pp. 4507-4992) : ill. : 27 cm. - Edition 

originale, 1978. 

1986 
Auteur :  

Mourre, Michel (auteur principal) 

 

 

1US10/9   Chronologie universelle : des origines à nos jours 
/ Paris : Bordas, 1983. - 647 p. - Index. 

1983 
 

 

1US11   Dictionnaire de l'administration française 
/ Maurice Bock et collab. - 2e éd. - Paris : Berger-Levrault, 1877. - 1856 p. ; 23 cm. 

1877 
Auteur : Block, Maurice (auteur principal) 

 

 

1US12   Supplément annuel au dictionnaire de l'administration française. I. Novembre 1878 
/ Maurice Block. - Paris : Berger-Levault, 1878. - 440 p. 

1878 
Auteur : Block, Maurice (auteur principal) 

 

 

1US13   Dictionnaire de l'administration française 
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/ Maurice Bock et collab. - 4e éd. - Paris : Berger-Levrault, 1898. - 2642 p. ; 24 cm. 

1898 
Auteur : Block, Maurice (auteur principal) 

 

 

1US14   Dictionnaire universel des contemporains contenant toutes les personnes notables de la 
France et des pays étrangers... 
/ G. Vapereau et collab. - 4e éd. - Paris : Lib. Hachette, 1870. - 1888 p. ; 24 cm. 

1870 
Auteur : Vapereau, G. (auteur principal) 

 

 

1US15   Dictionnaire universel des contemporains 
/ G. Vapereau et collab. - Paris : [s.n.], 1870. - 2 vol. (XI-1802 p.) ; 26 cm. - Incomplet, débute à la 

page 5. 

1870 
Auteur : Vapereau, G. (directeur de publication) 

 

 

1US16/1   Dictionnaire des dates des faits, des lieux et des hommes historiques ou les tables de 
l'histoire : répertoire alphabétique de chronologie universelle. Tome 1 
/ sous la dir. de M. A.-L. d'Harmonville. - Paris : A. Levavasseur, 1842. - 1 vol. (1179 p.) ; 25 cm. 

1842 
Auteur : Harmonville, A.- L. d' (directeur de publication) 

 

 

1US16/2   Dictionnaire des dates des faits, des lieux et des hommes historiques ou les tables de 
l'histoire : répertoire alphabétique de chronologie universelle. Tome 2 
/ sous la dir. de M. A.-L. d'Harmonville. - Paris : A. Levavasseur, 1843. - 1 vol. (1179 p.) ; 25 cm. 

1843 
Auteur : Harmonville, A.- L. d' (directeur de publication) 

 

 

1US17   Dictionnaire des communes de France et des principaux hameaux en dépendant 
/ [Paris] : [Impr. J. Smith], [1818]. - 368 p. ; in-8. 

1818 
 

 

1US18   Dictionnaire national des communes de France et d'Algérie. Colonies françaises et 
protectorats 
/ J. Meyrat. - 6e éd. - Tours : Impr. Edit. Deslis frères, 1914. - 1 vol. (950 p.) ; in-16. 

1914 
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Auteur : Meyrat, J. (auteur principal) 

 

 

1US19   Dictionnaire des communes : France métropolitaine, Algérie, départements d'outre-mer, 
territoires d'outre-mer 
/ Paris : Berger-Levrault, 1956. - 803 p. ; 24 cm. 

1956 
 

 

1US20   Dictionnaire des communes : France métropolitaine, départements d'outre-mer, 
rattachements et statistiques 
/ 29e édition. - Paris : Berger-Levrault, 1966. - 884 p. ; 25 cm. 

1966 
 

 

1US21   Dictionnaire universel d'histoire et de géographie contenant l'histoire proprement dite, la 
biographie universelle, la mythologie, la géographie ancienne et moderne 
/ M.-N. Bouillet. - 3e éd. revue et corrigée. - Paris : Libr. L. Hachette, 1845. - 1820 p. ; 24 cm. 

1845 
Auteur : Bouillet, Marie Nicolas (auteur principal) 

 

 

1US22   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon : 1665-1795 : pendant la régie de la 
Compagnie des Indes 
/ L. J. Camille Ricquebourg. - Aix-en-Provence : I.H.P.O.M.-A.C.O.I., 1976. - 892 p. ; 21 cm. 

1976 
Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US23/1   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon (La Réunion) : 1665-1810. 3 
tomes : A - F 
/ L. J. Camille Ricquebourg. - Mayenne : Impr. de la Manutention, 1983. - 3 vol. (290 p., pp. 291-650 

p., 651-1002 p.) ; 22 cm. 

1983 
Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US23/2   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon (La Réunion) : 1665-1810. 3 
tomes : G - M 
/ L. J. Camille Ricquebourg. - Mayenne : Impr. de la Manutention, 1983. - 3 vol. (pp. 1003-1356, 1357-

1716,1717-2018) ; 22 cm. 

1983 
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Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US23/3   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon (La Réunion) : 1665-1810. 3 
tomes : N - Z 
/ L. J. Camille Ricquebourg. - Mayenne : Impr. de la Manutention, 1983. - 3 vol. (pp. 2019-2312, 2313-

2610, 2611-2880) ; 22 cm. 

1983 
Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US24/1   Dictionnaire de la noblesse. 1. Aba-Ber 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - [Paris] : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(998 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n° 53. 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US24/2   Dictionnaire de la noblesse. 2. Ber-Cha 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(1000 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n°53. 

1980 
Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

 

 

1US24/3   Dictionnaire de la noblesse. 3. Cha-Dou 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(992 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n°53. 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US24/4   Dictionnaire de la noblesse. 4. Dou-Gar 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(992 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n° 53. 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 



16 
 

1US24/5   Dictionnaire de la noblesse. 5. Gar-Iza 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(999 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n°53. 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US24/6   Dictionnaire de la noblesse. 6. Jab-Mal 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(983 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n°53. 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US24/7    Dictionnaire de la noblesse. 7. Mal-Nob 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(1000 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n°53. 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US24/8   Dictionnaire de la noblesse. 8. Nob-Rev 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(992 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n°53. 

 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US24/9   Dictionnaire de la noblesse. 9. Rev-Til 
/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(988 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. Ex. n°53. 

 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US24/10   Dictionnaire de la noblesse. 10. Til-Zur 
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/ François-Aubert de La Chenaye-Desbois et Jacques Badier. - Paris : Berger-Levrault, 1980. - 1 vol. 

(1208 p.) ; 23 cm. - Reprod. en fac-sim. de la 3e éd. de Paris, Schlesinger, 1863-1876. - Ex. n°53. 

1980 
Auteur : Aubert de La Chesnaye Des Bois, François-Alexandre (auteur principal) 

Auteur : Badier, Jacques (auteur principal) 

 

 

1US25   Dictionnaire des personnages littéraires et dramatiques de tous les temps et de tous les 
pays : poésie, théâtre, roman, musique 
/ Robert Laffont et Valentino Bompiani. - 3e éd. - Paris : Société d'éd. de dictionnaires et 

encyclopédies, 1970. - 668 p. : [100] p. de pl., ill. en noir et en coul. ; 27 cm. 

1970 
Auteur : Laffont, Robert (auteur principal) 

Auteur : Bompiani, Valentino (auteur principal) 

 

 

1US26/1   Dictionnaire des oeuvres : de tous les temps et de tous les pays. Tome I : A-Dh 
/ Robert Laffont, Valentino Bompiani. - Paris Société d'édition de dictionnaires et encyclopédies 

(S.E.D.E.), 1968. - 656 p. : ill. ; 28 cm. - 1ère année de publication : 1953. Contient : Addenta du tome 

I, 26 p. 

1968 
Auteur : Laffont, Robert (auteur principal) 

Auteur : Bompiani, Valentino (auteur principal) 

 

 

1US26/2   Dictionnaire des oeuvres : de tous les temps et de tous les pays. Tome II : Di-H 
/ Robert Laffont, Valentino Bompiani. - Paris Société d'édition de dictionnaires et encyclopédies 

(S.E.D.E.), 1968. - 678 p. : ill. ; 28 cm. - 1ère année de publication : 1953. Contient : Addenta du tome 

II, 16 p. 

1968 
Auteur : Laffont, Robert (auteur principal) 

Auteur : Bompiani, Valentino (auteur principal) 

 

 

1US26/3   Dictionnaire des oeuvres : de tous les temps et de tous les pays. Tome II : I-Ph 
/ Robert Laffont, Valentino Bompiani. - Paris Société d'édition de dictionnaires et encyclopédies 

(S.E.D.E.), 1968. - 751 p. : ill. ; 28 cm. - 1ère année de publication : 1953. Contient : Addenta du tome 

III, 22 p. 

1968 
Auteur : Laffont, Robert (auteur principal) 

Auteur : Bompiani, Valentino (auteur principal) 
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1US26/4   Dictionnaire des oeuvres : de tous les temps et de tous les pays. Tome IV : Pi-Z 
/ Robert Laffont, Valentino Bompiani. - Paris Société d'édition de dictionnaires et encyclopédies 

(S.E.D.E.), 1968. - 744 p. : ill. ; 28 cm. - 1ère année de publication : 1953. Contient : Addenta du tome 

IV, 22 p. 

1968 
Auteur : Laffont, Robert (auteur principal) 

Auteur : Bompiani, Valentino (auteur principal) 

 

 

1US26/5   Dictionnaire des oeuvres contemporaines de tous les pays. Tome V 
/ Robert Laffont, Valentino Bompiani. - Paris Société d'édition de dictionnaires et encyclopédies 

(S.E.D.E.), 1968. - 765 p. : ill. ; 28 cm. 

1968 
Auteur : Laffont, Robert (auteur principal) 

Auteur : Bompiani, Valentino (auteur principal) 

 

 

1US26/6   Dictionnaire des oeuvres : de tous les temps et de tous les pays. Index 
/ Robert Laffont, Valentino Bompiani. - Paris Société d'édition de dictionnaires et encyclopédies 

(S.E.D.E.), 1969. - 334 p. : ill. ; 28 cm. - Index. 

1969 
Auteur : Laffont, Robert (auteur principal) 

Auteur : Bompiani, Valentino (auteur principal) 

 

 

1US27   Dictionnaire des parlementaires français : 1940-1958. Tome 1 et 2 
/ Paris : La Documentation française, 1988- 1992. - 2 vol. (434, 549 p.) ; 24 cm. 

1988 - 1992 
 

 

1US27/1-2    Dictionnaire des parlementaires français : notices biographiques sur les ministres, 
députés et sénateurs français de 1889 à 1940. Tome I et II 
/ dir. Jean Jolly. - Paris : Presses universitaires de France, 1960-1962. - 2 vol. (pp. 4-429 ; 431-817) ; 24 

cm. 

1960 - 1962 
Auteur : Jolly, Jean (directeur de publication) 

 

 

1US27/3-4    Dictionnaire des parlementaires français : notices biographiques sur les ministres, 
députés et sénateurs français de 1889 à 1940. Tomes III et IV 
/ dir. Jean Jolly. - Paris : Presses universitaires de France, 1963-1966. - 2 vol. (pp. 819-1201 ; 1203-

1613) ; 24 cm. 

1963 - 1966 
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Auteur : Jolly, Jean (directeur de publication) 

 

 

1US27/5-6   Dictionnaire des parlementaires français : notices biographiques sur les ministres, 
députés et sénateurs français de 1889 à 1940. Tome V et VI 
/ dir. Jean Jolly. - Paris : Presses universitaires de France, 1968-1970. - 2 vol. (pp. 1615-1930 ; 1931-

2322) ; 24 cm. 

1968 - 1970 
Auteur : Jolly, Jean (directeur de publication) 

 

 

1US27/7-8   Dictionnaire des parlementaires français : notices biographiques sur les ministres, 
députés et sénateurs français de 1889 à 1940. Tome VII et VIII 
/ dir. Jean Jolly. - Paris : Presses universitaires de France, 1972-1977. - 2 vol. (pp. 2323-2775 ; 2777-

3236) ; 24 cm. 

1972 - 1977 
Auteur : Jolly, Jean (directeur de publication) 

 

 

1US28   Dictionnaire biographique français contemporain : 1954 -1955 
/ préf. André Marie, Ministre de l'Education Nationale. - 2e éd. - Paris : Agence internationale de 

documentation contemporaine, 1954. - 708 p. ; 27 cm. 

1954 
Auteur : Marie, André (préfacier) 

 

 

1US29/1   Dictionnaire universel de l'art et des artistes : où sont traités, de manière historique et 
critique, l'art de tous pays et contrées, des origines à nos jours, les écoles et mouvements, la vie et 
l'oeuvre des architectes, peintres, sculpteurs, dessinateurs et graveurs. Tome 1 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : F. Hazan, 1967. - 1 vol. (268 p.) : ill. ; 28 cm. 

1967 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US29/2   Dictionnaire universel de l'art et des artistes : où sont traités, de manière historique et 
critique, l'art de tous pays et contrées, des origines à nos jours, les écoles et mouvements, la vie et 
l'oeuvre des architectes, peintres, sculpteurs, dessinateurs et graveurs. Tome 2 
/ dir de publ. Robert Maillard. - Paris : Hazan, 1968. - 1 vol. (269-528 p.) : ill. ; 28 cm. 

1968 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 
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1US29/3   Dictionnaire universel de l'art et des artistes : où sont traités, de manière historique et 
critique, l'art de tous pays et contrées, des origines à nos jours, les écoles et mouvements, la vie et 
l'oeuvre des architectes, peintres, sculpteurs, dessinateurs et graveurs. Tome 3 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : Hazan, 1967. - 1 vol. (272 p.) : ill. ; 28 cm. 

1967 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US29/4   Dictionnaire universel de l'art et des artistes : où sont traités, de manière historique et 
critique, l'art de tous pays et contrées, des origines à nos jours, les écoles et mouvements, la vie et 
l'oeuvre des architectes, peintres, sculpteurs, dessinateurs et graveurs. Tome 4 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : Hazan, 1967. - 1 vol. (273-519 p.) : ill. ; 28 cm. 

1967 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US29/5   Dictionnaire universel de l'art et des artistes : où sont traités, de manière historique et 
critique, l'art de tous pays et contrées, des origines à nos jours, les écoles et mouvements, la vie et 
l'oeuvre des architectes, peintres, sculpteurs, dessinateurs et graveurs. Tome 5 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : Hazan, 1967. - 1 vol. (276 p.) : ill. ; 28 cm. 

1967 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US29/6   Dictionnaire universel de l'art et des artistes : où sont traités, de manière historique et 
critique, l'art de tous pays et contrées, des origines à nos jours, les écoles et mouvements, la vie et 
l'oeuvre des architectes, peintres, sculpteurs, dessinateurs et graveurs. Tome 6 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : Hazan, 1968. - 1 vol. (277-552 p.) : ill. ; 28 cm. 

1968 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US30/1   Dictionnaire universel de la peinture. Tome 1. Aachen-Chicago 
/ dir. de publ. Robert Maillard ; préf. René Huyghe. - Paris : S.N.L.-Dictionnaires Robert, 1975. - 1 vol. 

(495 p.) : ill. en noir et en coul. ; 29 cm. 

1975 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

Auteur : Huyghe, René (préfacier) 

 

 

1US30/2   Dictionnaire universel de la peinture. Tome 2. Chinoise-Francesca 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : S.N.L.-Dictionnaires Robert, 1975. - 1 vol. (511 p.) : ill. en noir 

et en coul. ; 29 cm. 
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1975 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US30/3   Dictionnaire de la peinture. Tome 3. Francesco-Japonaise 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : S.N.L.-Dictionnaires Robert, 1975. - 1 vol. (499 p.) : ill. en noir 

et en coul. ; 29 cm. 

1975 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US30/4   Dictionnaire de la peinture. Tome 4. Jarema-Monde de l'art 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : S.N.L.-Dictionnaires Robert, 1975. - 1 vol. (499 p.) : ill. en noir 

et en coul. ; 29 cm. 

1975 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US30/5   Dictionnaire universel de la peinture. Tome 5. Mondrian-Rouan 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : S.N.L.-Dictionnaires Robert, 1975. - 1 vol. (499 p.) : ill. en noir 

et en coul. ; 29 cm. 

1975 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US30/6   Dictionnaire universel de la peinture. Tome 6. Rouault-Zürich 
/ dir. de publ. Robert Maillard. - Paris : S.N.L.-Dictionnaires Robert, 1975. - 1 vol. (519 p.) : ill. en noir 

et en coul. ; 29 cm. - Index. 

1975 
Auteur : Maillard, Robert (directeur de publication) 

 

 

1US31   Dictionnaire des marins français 
/ Etienne Taillemite. - Paris : Ed. maritimes et d'O.M., 1982. - 357 p. ; 29 cm. - Index chronologique. 

1982 
Auteur : Taillemite, Etienne (auteur principal) 

 

 

1US32   Dictionnaire étymologique de la langue française 
/ par O. Bloch, W. von Wartburg ; préf. A. Meillet. - 3e éd. - Paris : Presses Universitaires de France, 

1960. - 674 p. ; 24 cm. 

1960 
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Auteur : Meillet, Antoine (préfacier) 

Auteur : Bloch, Oscar (auteur principal) 

Auteur :  Wartburg, Walther von (auteur principal) 

 

 

1US33   Dictionnaire étymologique des noms de lieux en France 
/ A. Dauzat et Ch. Rostaing. - 2e éd. - Paris : Libr. Guénégaud, 1984. - 738 p., XXIII p. ; 22 cm. 

1984 
Auteur : Dauzat, Albert (auteur principal) 

Auteur : Rostaing, Charles (auteur principal) 

 

 

1US34   Dictionnaire économique et financier  
/ Y. Bernard, J. C. Colli et D. Lewandowski. - 2e éd. mise à jour et augmentée. - Paris : Ed. du Seuil, 

1978. - 1212 p. + annexes + 1 pochette avec tabl. h.t. ; 22 cm. 

1978 
Auteur : Bernard, Yves (auteur principal) 

Auteur : Colli, Jean-Claude (auteur principal) 

Auteur : Lewandowski, Dominique (auteur principal) 

 

 

1US35   Dictionnaire de la littérature française contemporaine 
/ André Bourin et Jean Rousselot. - Nouv. éd. rev. et corr. - Paris : Libr. Larousse, 1968. - 255 p. ; 18 

cm. 

1968 
Auteur : Rousselot, Jean (auteur principal) 

Auteur : Bourin, André (auteur principal) 

 

 

1US36   Instruction élémentaire et raisonnée sur la construction pratique des vaisseaux en forme 
de dictionnaire 
/ De Duranti de Lironcourt. - Paris : J.-B.-G. Musier fils, 1771. - 271 p. + tabl. h.t. - Réimpression de 

l'éd. de 1771. 

1771 
Auteur : Duranti de Lironcourt, De (enseigne de vaisseau) (auteur principal) 

 

 

1US37/1   Glossaire nautique : répertoire polyglotte de termes de marine anciens et modernes. 
Vol. 1 
/ A. Jal. - Paris : Firmin-Didot frères,1848. - 1 vol. (1591 p.) : ill. ; 28 cm. 

1848 
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Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US37/2   Glossaire nautique : répertoire polyglotte de termes de marine anciens et modernes. 
Vol. 2 
/ A. Jal. - Paris : Firmin-Didot frères,1848. - 1 vol. (1591 p.) : ill. ; 28 cm. 

1848 
Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US38   Dictionnaire des postes aux lettres, suivi d'une statistique de la division territoriale de la 
France, terminé par un état des principales villes ou pays étrangers et des colonies. Tome 1. A-L 
/ publié par l'Administration générale des postes. - Paris : de l'Imprimerie royale, 1835. - 1 vol. 

(LXXXIV-883 p.) ; 31 cm. - Malgré la mention "Tome premier A-L" au titre, ce dictionnaire est complet. 

Entrées commençant par la lettre L à partir de la p. 384. Contient à partir de la p. 865 le "Service de 

l'étranger et des colonies". 

1835 
Auteur : France. Direction générale de la poste (éditeur scientifique) 

 

 

1US39   Dictionnaire universel des sciences, des lettres et des arts 
/ M.N. Bouillet. - Paris-Libr. Hachette et Cie, 1861. - 1750 p. ; 25 cm. 

1861 
Auteur : Bouillet, Marie Nicolas (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US40   Dictionnaire des institutions de la France aux XVIIe et XVIIe siècles 
/ Marcel Marion. - Paris : Ed. A. Picard, 1923. - 1 vol. (562 p.) ; 22 cm. 

1923 
Auteur : Marion, Marcel (auteur principal) 

 

 

1US41   Dictionnaire des synonymes de la langue française 
/ René Bailly. - Paris : Libr. Larousse, 1971. - 1 vol. (XIV-626 p.) ; 17 cm. 

1971 
Auteur : Bailly, René (auteur principal) 

 

 

1US42/1   Harrap's Standard French and English dictionary. Part I 
/ ed. by J. E. Mansion, George G. Harrap - London, G. Harrap, [1963]. - 1 vol. (664 p.) ; in-4°. 

1963 
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Auteur : Mansion, John Edmond (éditeur scientifique) 

Auteur : Harrap, George G. (éditeur scientifique) 

 

 

1US42/2   Harrap's Standard French and English dictionary. Part II 
/ ed. by J. E. Mansion, George G. Harrap - London, G. Harrap, [1966]. - 1 vol. (717 p.) ; in-4°. 

1966 
Auteur : Harrap, George G. (éditeur scientifique) 

Auteur : Mansion, John Edmond (éditeur scientifique) 

 

 

1US43   Dictionnaire technologique français-allemand-anglais 
/ ed. Egbert von Hoyer et F. Kreuter. - 5e éd. - Wiesbade : Ed. J. F. Bergmann, 1904. - 790 p. ; 26 cm. 

1904 
Auteur : Hoyer, Egbert von (éditeur scientifique) 

Auteur : Kreuter, Franz (éditeur scientifique) 

 

 

1US44   Diksyonner kréol - franse = Dictionnaire créole seychellois - français 
/ Danielle d'Offay et Guy Lionnet. - Hamburg : Helmut Buske Verlag, 1982. - VIII-[1]-422 p. ; 21 cm. - 

Kreolische Bibliothek, ISSN 0720-9983 ; 3. - Bibliogr. p. VII-VIII. - ISBN 3-87118-569-8 

1982 
Auteur : Offay, Danielle d' (auteur principal) 

Auteur : Lionnet, Guy (auteur principal) 

 

 

1US45   Dictionnaire français-allemand 
/ A. Pinloche et A. Jolivet. - Paris : Libr. Larousse, 1968. - 805 p. ; 14 cm. 

1968 
Auteur : Pinloche, A. (auteur principal) 

Auteur : Jolivet, A. (auteur principal) 

 

 

1US46   Petit dictionnaire italien-français 
/ dir. J. Moussard et R. Garrus. - Paris : Libr. Hachette, 1955. - 428 p. ; 15 cm. 

1955 
Auteur : Moussard, J. (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Garrus, R. (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US47   Dictionnaire classique anglais-français et français-anglais 
/ Ch. Petit et W Savage. - [S.l.] : Classiques Hachette, 1950. - XVIII-717 p. ; 21 cm. 
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1950 
Auteur : Petit, Ch. (éditeur scientifique) 

Auteur : Savage, W. (éditeur scientifique) 

 

 

1US48/2   Dictionnaire national ou dictionnaire universel de la langue française.Tome II 
/ Bescherelle Aîné. - Paris : Ed. Simon et Garnier fr., 1846. - VIII- 1863 p. ; 33 cm. 

1846 
Auteur : Bescherelle, Aîné (éditeur scientifique) 

 

 

1US49   Dictionnaire grec-français 
/ M. A. Bailly ; avec le concours de M. E. Egger. - Paris : Libr. Hachette, [1895]. - XXXI-2227 p. ; 26 cm. 

1895 
Auteur : Bailly, Anatole (auteur principal) 

Auteur : Egger, Émile (collaborateur) 

 

 

1US50   Dictionnaire kréol-français 
/ Alain Armand. - Saint-André : Océan Editions, [s.d.]. - 311-XXXVII p. ; 20 cm. - ISBN 2-907064-01-0 

Auteur : Armand, Alain (auteur principal) 

 

 

1US51   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon : 1665-1810 
/ Camille Ricquebourg, Cercle Généalogique de Bourbon. - Sainte-Clotilde : Archives Départementales 

de La Réunion, 1985-1989. - Pagination multiple ; 29 cm. - Corrections et compléments parus dans les 

bulletins du C.G.B., n° 6-7, janv.-avril 1985, n° 12-13 juillet-oct. 1986, n° 14 à 16, janv., avril, juillet 

1987, n° 24 à 26 juillet, octobre, décembre 1989. 

1985 - 1989 
Auteur : Cercle généalogique de Bourbon (La Réunion) (auteur principal) 

Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US52   Dictionnaire des sols 
/ G. Plaisance et A. Cailleux. - Paris : La Maison rustique, 1958. - VIII-604 p. ; 25 cm. 

1958 
Auteur : Plaisance, Georges (auteur principal) 

Auteur : Cailleux, André (auteur principal) 

 

 

1US53   Dictionnaire de pédologie 
/ Jean Lozet. - 2e éd. - Bruxelles : Ministère des colonies. Direction de l'agriculture, 1956. - 213 p. 

1956 
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Auteur : Lozet, Jean (auteur principal) 

 

 

1US54   Petit dictionnaire de marine 
/ Robert Gruss ; ill. L. Haffner. - 3e éd. - Paris : Ed. maritime et d'O.M., 1963. - 270 p. : 96 pl. h.t., 430 

dessins ; 19 cm. 

1963 
Auteur : Gruss, Robert (auteur principal) 

Auteur : Haffner, L. (illustrateur) 

 

 

1US55   Petit dictionnaire créole réunionnais / français 
/ Daniel Baggioni. - Saint-Denis : Université de La Réunion, [1985]. - 359 p. ; 22 cm. 

1985 
Auteur : Baggioni, Daniel (auteur principal) 

 

 

1US56   Dictionnaire anglais-français, français-anglais 
/ Harrap. - Nouv. éd. rev. et mise à jour. - London, Paris : Harrap, 1991. - XXII, 812 p. ; 18 cm. 

1991 
Auteur : Harrap, George G. (éditeur scientifique) 

 

 

1US57   Dictionnaire des synonymes 
/ Henri Bertaud du Chazaud. - Paris : Les usuels du Robert, 1990. - 1 vol. (516 p.) ; 24 cm. 

1990 
Auteur : Bertaud du Chazaud, Henri (auteur principal) 

 

 

1US58/1   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 1. A-B 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US58/2   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 2. C 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
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Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US58/3   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 3. D-G 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US58/4   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 4. H-Ma 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (18 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US58/5   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 5. Me-Pl 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul.; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US58/6   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 6. Po-Sa 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US58/7   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 7. Sa-Z 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (176 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 
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1US59   Dictionnaire des synonymes 
/ Henri Bertaud du Chazaud. - Paris : Les usuels du Robert, 1990. - X, 516 p. ; 24 cm. 

1990 
Auteur : Bertaud du Chazaud, Henri (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US60/1   Le petit Robert : dictionnaire alphabétique et analogique de la langue française. 1 
/ réd. dir. par A. Rey et J. Rey-Debove. - [Nouv. éd. rev. corr. et mise à jour en 1991]. - Paris : 

Dictionnaires Le Robert, 1991. - XXXI-2171 p. ; 24 cm. - 2 vol. 

1991 
Auteur : Rey, Alain (directeur de publication) 

Auteur : Rey-Debove, Josette (directeur de publication) 

 

 

1US60/2   Petit Robert : dictionnaire universel des noms propres alphabétique et analogique. 2 
/ réd. dir. par A. Rey et J. Rey-Debove. - [Nouv. éd. rev. corr. et mise à jour en 1991]. - Paris : 

Dictionnaires Le Robert, 1991. - XXXI-2171 p. ; 24 cm. - 2 vol. 

1991 
Auteur : Rey, Alain (directeur de publication) 

Auteur : Rey-Debove, Josette (directeur de publication) 

 

 

1US61/1   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 1. A-B 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US61/2   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 2. C 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US61/3   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 3. D-G 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 
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1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US61/4   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 4. H-Ma 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (18 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US61/5   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 5. Me-Pl 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul.; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US61/6   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 6. Po-Sa 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US61/7   Dictionnaire illustré de La Réunion. Vol. 7. Sa-Z 
/ sous la dir. de René Robert et Christian Barat. - Paris : D. C. F., 1991. - 1 vol. (176 p.) : ill. en coul. ; 28 

cm. 

1991 
Auteur : Robert, René (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Barat, Christian (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US62   Dictionnaire universel d'histoire et de géographie 
/ M. N. Bouillet. - 12e éd. revue, corrigée. - Paris : Librairie de L. Hachette et cie, 1857. - 1924 p. + 120 

p. de supplément ; 25 cm. 

1857 
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Auteur : Bouillet, Marie Nicolas (auteur principal) 

 

 

1US63/1   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon (La Réunion) : 1665-1810. Tome I 
: A-F 
/ L. J. Camille Ricquebourg. - Mayenne : Impr. de la Manutention, 1983. - 1002 p. ; 21 cm. 

1983 
Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US63/2   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon (La Réunion) : 1665-1810. Tome 
II : G-M 
/ L. J. Camille Ricquebourg. - Mayenne : Impr. de la Manutention, 1983. - pp. 1003-2018 ; 21 cm. 

1983 
Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US63/3   Dictionnaire généalogique des familles de l'île Bourbon (La Réunion) : 1665-1810. Tome 
III : N-Z 
/ L. J. Camille Ricquebourg. - Mayenne : Impr. de la Manutention, 1983. - pp. 2019-2881 ; 21 cm. 

1983 
Auteur : Ricquebourg, L. J. Camille (auteur principal) 

 

 

1US64/1-2   Le dictionnaire biographique de La Réunion. Tome 1 et 2 
/ dir. Mario Serviable et Michel Verguin. - [S.l.] : Editions Clip/ ARS Terres créoles, 1993-1995. - 414 p. 

: ill. ; 25 cm. - Contient les tomes 1 et 2. 

1993 - 1995 
Auteur : Serviable, Mario (directeur de publication) 

Auteur : Verguin, Michel (directeur de publication) 

 

 

1US64/3   Le dictionnaire biographique de La Réunion. Tome 3 
/ dir. Mario Serviable et Michel Verguin. - [S.l.], CLIP/ARS Terres créoles, 1998. - 214 p. ill. n. et bl. - 

(Coll. Indigotier). 

1998 
Auteur : Serviable, Mario (directeur de publication) 

Auteur : Verguin, Michel (directeur de publication) 

 

 

1US65/1   Nouveau glossaire nautique. A-B 
/ Augustin Jal. - Paris : Éd. du CNRS, 1988. - LVI-166 p.-[6] p. de pl. : ill. ; 26 cm. - Rév. de l'éd. publ. en 

1848. - Bibliogr. p. XLI. 
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1988 
Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US65/2   Nouveau glossaire nautique. C 
/ Augustin Jal. - Paris ; La Haye : Mouton ; puis Paris : Éditions du Centre national de la recherche 

scientifique, 1978. - 1 vol. (p. 167-382 et [24] p. de pl.) ; 26 cm. - Révision de l'éd. publiée en 1848. 

1978 
Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US65/3   Nouveau glossaire nautique. D-E 
/ Augustin Jal. - Paris ; La Haye : Mouton ; [puis] Paris : Éditions du Centre national de la recherche 

scientifique, 1983. - XXVI p.-p. 382-600 et [20] p. de pl. : ill. ; 26 cm. - Révision de l'éd. publiée en 

1848. - Bibliogr. p. VII-XXVI. 

 

1983 
Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US65/4   Nouveau glossaire nautique. G 
/ Augustin Jal. - Paris ; La Haye : Mouton ; puis Paris : Éditions du Centre national de la recherche 

scientifique, 1989. - VI p.-p. 709-843 : ill., couv. ill. ; 26 cm. - Révision de l'éd. publiée en 1848. 

1989 
Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US65/5   Nouveau glossaire nautique. F 
/ Augustin Jal. - Paris ; La Haye : Mouton ; [puis] Paris : Éd. du C.N.R.S., 1986. - VII p., P. 601-708-[11] 

p. de pl. : ill., couv. ill. ; 26 cm. - Rév. de l'éd. publ. en 1848. 

1986 
Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US65/6   Nouveau glossaire nautique. H 
/ Augustin Jal. - Paris ; La Haye : Mouton ; [puis] Paris : Éditions du Centre national de la recherche 

scientifique, 1992. - 1 vol. (p. 845-941) ; 26 cm. - Révision de l'éd. publ. en 1848. 

1992 
Auteur : Jal, Augustin (auteur principal) 

 

 

1US66   Dictionnaire français-malgache 
/ Narivelo Rajaonarimanana, Pierre Vérin. - Paris : l'Asiathèque, 1993. - 192 p. ; 15 cm. 
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1993 
Auteur : Rajaonarimanana, Narivelo (auteur principal) 

Auteur : Vérin, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US67   Dictionnaire national des communes de France 
/ collab. Diana Darley, Dominique de Fleurian. - Paris : Berger-Levrault, Albin Michel, 1991. - 1342 p. : 

ill. ; 23 cm. - Edition entièrement refondue, mise à jour au 15 octobre 1991 et conforme au 

recensement de 1990. - ISBN 2701310210 

1991 
Auteur : Darley, Diana (collaborateur) 

Auteur : Fleurian, Dominique de (collaborateur) 

 

 

1US68/1-2-3   Dictionnaire biographique de La Réunion. Tomes 1, 2 et 3 
/ dir. d'ouvrage Mario Serviable et Michel Verguin. - [S.l.] : Edition CLIP/ARS Terres Créoles, 1993-

1998. - 3 vol. (212 p., 215 p., 214 p.) : ill. ; 25 cm. - Contient : Tome 1 (1993), Tome 2 (1995) et Tome 

3 (1998). - Collection Indigotier. 

1993 - 1998 
Auteur : Verguin, Michel (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Serviable, Mario (directeur d'ouvrage) 

 

 

1US69/1   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome I 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - VI-LXXVI, 796 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. 

de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/2   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome II 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 797-1115-548 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. 

de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 1 et le début du vol. 2 de l'éd. originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/3   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome II [suite] 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 549-1420 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. de 

l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 2 de l'éd. originale. 
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1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/4   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome III 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 1421-1462-824 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-

sim. de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 2 et le début du vol. 3 de l'éd. 

originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/5   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome IV 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 825-1164-528 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. 

de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 3 et le début du vol. 4 de l'éd. originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/6   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome V 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 529-1110-286 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. 

de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 4 et le début du vol. 5 de l'éd. originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/7   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome VI 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 287-742-412 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. 

de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 5 et le début du vol. 6 de l'éd. originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (cartographe) 

 

 

1US69/8   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome VI [suite] 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 413-1284 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. de 

l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. 

1990 
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Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/9   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome VII 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 1285-1470-682 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-

sim. de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 6 et le début du vol. 7 de l'éd. 

originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/10   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome VIII 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 683-1237-312 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. 

de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 7 et le début du vol. 8 de l'éd. originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/11   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome VIII [suite] 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 313-1181 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. de 

l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/12   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome IX 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 1185-1664-388 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-

sim. de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 8 et le début du vol. 9 de l'éd. 

originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/13   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome IX [suite] 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 389-1260 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. de 

l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. 

1990 
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Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/14   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome X 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1990. - 1261-1283-844 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-

sim. de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 9 et le début du vol. 10 de l'éd. 

originale. 

1990 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/15   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome XI 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1991. - 845-11494-218 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-

sim. de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 10 et le début du vol. 11 de l'éd. 

originale. 

1991 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/16   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome XI [suite] 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1991. - 219-1090 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. de 

l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. 

1991 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/17   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome XII 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1991. - 1091-1644-314 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-

sim. de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 11 et le début du vol. 12 de l'éd. 

originale. 

1991 
Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/18   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome XII [suite] 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1991. - 315-1186 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-sim. de 

l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. 

1991 
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Auteur : Larousse, Pierre (auteur principal) 

 

 

1US69/19   Grand dictionnaire universel du XIXe siècle : français, historique, géographique, 
bibliographique, littéraire, artistique, scientifique, etc. Tome XIII 
/ Pierre Larousse. - Nîmes : C. Lacour, 1991. - 1187-1556-498 p. : ill. ; 30 cm. - Coll : Rediviva. - Fac-

sim. de l'éd. de Paris : Larousse, 1866-1876. Contient la fin du vol. 12 et le début du vol. 13 de l'éd. 
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3US1/3   Actualités réunionnaises. Année 1978 
/ dir. par Robert Chaudenson. - Saint-Denis : Livre Réunion, 1980. - 1 vol. (185 p.) : ill. en coul. ; 29 

cm. 

1980 
Auteur : Chaudenson, Robert (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US1/4   Actualités réunionnaises. Année 1979 
/ dir. par Robert Chaudenson. - Saint-Denis : Livre Réunion, 1984. - 1 vol. (176 p.) : ill. en coul. ; 29 

cm. 

1984 
Auteur : Chaudenson, Robert (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US1/5   Actualités réunionnaises. Année 1980 
/ dir. par Robert Chaudenson. - Saint-Denis : Livre Réunion, 1985. - 1 vol. (183 p.) : ill. en coul. ; 29 

cm. 

1985 
Auteur : Chaudenson, Robert (directeur d'ouvrage) 
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3US1/6   Actualités réunionnaises. Année 1981 
/ dir. par Robert Chaudenson. - Saint-Denis : Livre Réunion, 1985. - 1 vol. (181 p.) : ill. en coul. ; 29 

cm. 

1985 
Auteur : Chaudenson, Robert (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US1/7   Actualités réunionnaises. Année 1982 
/ dir. par Robert Chaudenson. - Saint-Denis : Livre Réunion, 1985. - 1 vol. (185 p.) : ill. en coul. ; 29 

cm. 

1985 
Auteur : Chaudenson, Robert (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US1/8   Actualités réunionnaises. Année 1983 
/ dir. par Robert Chaudenson. - Saint-Denis : Livre Réunion, 1980. - 1 vol. (180 p.) : ill. en coul. ; 29 

cm. 

1980 
Auteur : Chaudenson, Robert (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US2   Vocabulaire de géographie agraire 
/ Paul Fénélon. - Gap : Impr. Louis Jean, 1970. - 688 p. ; 24 cm. 

1970 
Auteur : Fénelon, Paul (auteur principal) 

 

 

3US3/1   A la découverte de La Réunion. Tome 1. Géologie et volcanisme 
/ dir. Michel Albany. - Saint-Denis : Favory, 1980. - 1 vol. (107 p.) : ill. en coul. ; 28 cm. - Lexique. 

Bibliogr. 

1980 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

 

 

3US3/2   A la découverte de La Réunion. 2. Histoire 
/ [sous la direction de Michel Albany]. - Saint-Denis (45, rue des Limites, 97400) : Favory, Cop. 1981. - 

151 p. : Ill. en noir et en coul. ; 28 cm. - Bibliogr. p. 140-141. - Contient : une terre, un peuple, une 

culture en gestation / Daniel Cadet. 

1981 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 
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3US3/3   A la découverte de La Réunion. Tome 3. Approche géographique 
/ dir. Michel Albany. - Saint-Denis : Favory, 1980. - 1 vol. (115 p.) : ill. en coul. ; 28 cm. - Lexique. 

1980 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

 

 

3US3/4   A la découverte de La Réunion. Tome 4. La flore 
/ dir. Michel Albany. - Saint-Denis : Favory, 1980. - 1 vol. (111 p.) : ill. en coul. ; 28 cm. 

1980 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

 

 

3US3/5   A la découverte de La Réunion. Tome 5. La flore 
/ dir. de publ. Michel Albany, réd. Thérésien Cadet. - Saint-Denis : Ed. Favory, 1980. - 130 p. ; 28 cm. - 

Index. 

1980 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

Auteur : Cadet, Louis J. Thérésien (auteur principal) 

 

 

3US3/6   A la découverte de La Réunion. Tome 6. La faune 
/ dir. Michel Albany. - Saint-Denis : Favory, 1982. - 1 vol. (134 p.) : ill. en coul. ; 28 cm. - Bibliogr. 

1982 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

 

 

3US3/7   A la découverte de La Réunion. Tome 7. L'homme et la langue créole 
/ dir. Michel Albany. - Saint-Denis : Favory, 1981. - 1 vol. (111 p.) : ill. en coul. ; 28 cm. 

1981 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

 

 

3US3/8   A la découverte de La Réunion. Tome 8. Rites et croyances 
/ dir. de publ. Michel Albany ; réd. Christian Barat. Saint-Denis : Ed. Favory, 1980. - 151 p. : Ill. en noir 

et en coul. ; 28 cm. - Bibliogr. p. 150-151. 

1980 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

Auteur : Barat, Christian (auteur principal) 

 

 

3US3/9   A la découverte de La Réunion. Tome 9. L'Art de vivre 
/ dir. de publ. Michel Albany. - Saint-Denis : Ed. Favory, 1980. - 141 p. : Ill. en noir et en coul. ; 28 cm. 
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1980 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

 

 

3US3/10   A la découverte de La Réunion. Tome 10. L'art de dire 
/ dir. Michel Albany. - Saint-Denis : Favory, 1982. - 1 vol. (159 p.) : ill. en coul. ; 28 cm. 

1982 
Auteur : Albany, Michel (directeur de publication) 

 

 

3US4/1   L'univers de la famille réunionnaise. 1. La femme réunionnaise 
/ sous la dir. de G. Doyen. - Paris : DMI, 1982. - 1 vol. (240 p.) : ill. ; 28 cm. 

1982 
Auteur : Doyen, Gérard (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US4/2   L'univers de la famille réunionnaise. 2. La médecine tropicale 
/ sous la dir. de G. Doyen. - Paris : Ed. D.M.I., 1982. - 1 vol. (211 p.) : ill. en coul. ; 28 cm. 

1982 
Auteur : Doyen, Gérard (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US4/3   L'univers de la famille réunionnaise. 3. La mère et l'enfant 
/ sous la dir. de G. Doyen. - Paris : DMI, 1982. - 1 vol. (231 p.) : ill. ; 28 cm. 

1982 
Auteur : Doyen, Gérard (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US4/4   L'univers de la famille réunionnaise. 4. [Recettes de cuisine] 
/ sous la dir. de G. Doyen. - Paris : DMI, 1982. - 1 vol. (227 p.) : ill. ; 28 cm. 

1982 
Auteur : Doyen, Gérard (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US4/5   L'univers de la famille réunionnaise. 5. Le patrimoine 
/ sous la dir. de G. Doyen. - Paris : DMI, 1982. - 1 vol. (219 p.) : ill. ; 28 cm. 

1982 
Auteur : Doyen, Gérard (directeur d'ouvrage) 

 

 

3US4/6   L'univers de la famille réunionnaise. 6. La tisanerie 
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/ sous la dir. de G. Doyen ; collab. Marie-Josée Hubert Delisle. - Paris : Diffusion marketing 

international ; [S.l.] : diffusion Mascareignes, 1982. - 263 p. : Ill. en noir et en coul., couv. ill. ; 28 cm. 

1982 
Auteur : Doyen, Gérard (directeur d'ouvrage) 

Auteur : Hubert-Delisle, Marie-Josée (collaborateur) 

 

 

3US5/1   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1967 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1968. - 425 p. : ill. en coul. ; 

30 cm. - Contient 2 disques 45-tours. 

1968 
Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US5/2   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1968 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1969. - 404 p. : ill. ; 30 cm. - 

Index. - Contient 2 disques 45-tours. 

1969 
Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US5/3   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1969 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1970. 451 p. : ill. en coul. ; 

30 cm. - Index. - Contient 2 disques 45-tours. 

1970 
Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US5/4   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1970 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1970. - 431 p. : ill. en coul. ; 

30 cm. - Contient 2 disques 45-tours. 

1970 
Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US5/5   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1971 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1971. - 449 p. : ill. en coul. ; 

30 cm. - Contient 2 disques 45-tours. 

1971 
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Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US5/6   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1972 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1972. - 448 p. : ill. en coul. ; 

30 cm. - Contient 2 disques 45-tours. 

1972 
Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US5/7   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1973 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1973. - 451 p. : ill. ; 30 cm. - 

Contient 2 disques 45-tours. 

1973 
Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US5/8   Panorama mondial : encyclopédie permanente : année 1974 
/ Robert Minder et Fernand L'Huillier. - Bâle : Ed. Académiques de Suisse, 1974. - 444 p. : ill. en coul. ; 

30 cm. - Contient 2 disques 45-tours. 

1974 
Auteur : Minder, Robert (directeur de publication) 

Auteur : L'Huillier, Fernand (directeur de publication) 

 

 

3US6/1   La France contemporaine. Tome 1. La belle et funeste époque : 1870-1914 
/ Florian Lavail. - 11e éd. - Monaco : L'Union Européenne d'Editions, 1972. - 345 p., f. de pl. : ill. ; 28 

cm. 

1972 
Auteur : Lavail, Florian (auteur principal) 

 

 

3US6/2   La France contemporaine. Tome 2. Illusions et léthargie. 1918-1939 
/ Florian Lavail. - 11e éd. - Monaco : L'Union Européenne d'Editions, 1972. - 333 p., f. de pl. : ill. ; 28 

cm. 

1972 
Auteur : Lavail, Florian (auteur principal) 

 

 

3US6/3   La France contemporaine. Tome 3. Renouveau et solidarités 
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/ Florian Lavail. - 11e éd. - Monaco : L'Union Européenne d'Editions, 1972. - 381 p., f. de pl. : ill. ; 28 

cm. 

1972 
Auteur : Lavail, Florian (auteur principal) 

 

 

3US6/4   La France contemporaine. Demain...La Fance 
/ Florian Lavail. - 11e éd. - Monaco : L'Union Européenne d'Editions, 1972. - 435 p., f. de pl. : ill. ; 28 

cm. 

1972 
Auteur : Lavail, Florian (auteur principal) 

 

 

3US6/5   La France contemporaine. La France au tournant : 1967-1970 
/ Florian Lavail. - 11e éd. - Monaco : L'Union Européenne d'Editions, 1972. - 409 p., f. de pl. : ill. ; 28 

cm. 

1972 
Auteur : Lavail, Florian (auteur principal) 

 

 

3US7/5   Histoire générale des civilisations. Tome V. Le XVIIIe siècle : révolution intellectuelle, 
technique et politique (1715-1815) 
/ dir. de publ. Maurice Crouzet ; Roland Mousnier , Ernest Labrousse ; collab. Marc Bouloiseau. - Paris 

: Presses Universitaires de France, 1953. - 564 p. : ill., cartes ; 24 cm. 

1953 
Auteur : Crouzet, Maurice (directeur de publication) 

Auteur : Mousnier, Roland (auteur principal) 

Auteur : Labrousse, Ernest (auteur principal) 

Auteur : Bouloiseau, Marc (collaborateur) 

 

 

3US7/6   Histoire générale des civilisations. Tome VI. Le XIXe siècle : l'apogée de l'expansion 
européenne (1815-1914) 
/ dir. de publ. Maurice Crouzet, Robert Schnerb. - Paris : Presses Universitaires de France, 1957. - 633 

p. : ill., cartes ; 24 cm. 

1957 
Auteur : Crouzet, Maurice (directeur de publication) 

Auteur : Schnerb, Robert (directeur de publication) 

 

 

3US7/7   Histoire générale des civilisations. Tome VII. L'époque contemporaine : à la recherche 
d'une civilisation nouvelle 
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/ dir. de publ. Maurice Crouzet. - Paris : Presses Universitaires de France, 1957. - 821 p. : ill., cartes ; 

24 cm. 

1957 
Auteur : Crouzet, Maurice (directeur de publication) 

 

 

3US8/1   Littérature française. Tome 1 
/ publ. sous la dir. de Joseph Bédier, Paul Hazard, éd. sous la direction de Paul Martino. - Nouvelle 

édition refondue et augmentée. - Paris : Larousse, 1948. - VI-487 p.-[6] f. de pl. : : ill. en noir et en 

coul. ; 30 cm. - Notes bibliogr. Index. 

1948 
Auteur : Bédier, Joseph (éditeur scientifique) 

Auteur : Hazard, Paul (éditeur scientifique) 

Auteur : Martino, Pierre (directeur de publication) 

 

 

3US8/2   Littérature française. Tome 2 
/ publ. sous la dir. de Joseph Bédier, Paul Hazard, éd. sous la direction de Paul Martino. - Nouvelle 

édition refondue et augmentée. - Paris : Larousse, 1949. - 512 p.-[6] f. de pl. : : ill. en noir et en coul. ; 

30 cm. - Notes bibliogr. Index. 

1949 
Auteur : Bédier, Joseph (éditeur scientifique) 

Auteur : Hazard, Paul (éditeur scientifique) 

Auteur : Martino, Pierre (directeur de publication) 

 

 

3US9   Aide-mémoire à l'usage des communes urbaines 
/ Jean Comte, Michel Massiot et Georges Sala. - [S.l] : Université de Madagascar, Ecole Nationale de 

Promotion Sociale, 1967. - Pagination multiple ; 23 cm. 

1967 
Auteur : Comte, Jean (auteur principal) 

Auteur : Massiot, Michel (auteur principal) 

Auteur : Sala, Georges (auteur principal) 

 

 

3US10   Députés et sénateurs de la région parisienne de 1848 à 1984 : Seine, Seine-et-Oise, Paris, 
Yvelines, Hauts-de-Seine, Seine-Saint-Denis, Val-de-Marne, Essonne, Val-d'Oise 
/ Patrick Chamouard et G. Weill. - Nanterre : Archives départementales des Hauts-de-Seine, 1985. - 

445 p. : ill. ; 24 cm. 

1985 
Auteur : Chamouard, Patrick (auteur principal) 

Auteur : Weill, Georges (auteur principal) 
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3US11/1   Architecture : méthode et vocabulaire. Vol. 1 
/ Ministère des affaires culturelles, Inventaire général des monuments et des richesses artistiques de 

la France ; [ouvrage réalisé par Jean-Marie Pérouse de Montclos] ; [préface de Julien Cain et d'André 

Chastel]. - Paris : Imprimerie nationale, 1972. - 1 vol. (234 p.) : ill., plans, jaquette ill. en coul. ; 31 cm. 

- Coll : Principes d'analyse. - La jaquette porte le titre : Vocabulaire de l'architecture. - Bibliogr. 

1972 
Auteur : France. Ministère de la culture et de la communication. Inventaire général des monuments 

et des richesses artistiques de la France (auteur principal) 

Auteur : Pérouse de Montclos, Jean-Marie (auteur principal) 

Auteur : Clain, Julien (préfacier) 

Auteur : Chastel, André (préfacier) 

 

 

3US11/2   Vocabulaire de l'architecture. Vol 2. [planches] 
/ Ministère des affaires culturelles, Inventaire général des monuments et des richesses artistiques de 

la France ; [ouvrage réalisé par Jean-Marie Pérouse de Montclos] ; [préface de Julien Cain et d'André 

Chastel]. - Paris : Imprimerie nationale, 1972. - planches : ill., plans, jaquette ill. en coul. ; 31 cm. - Coll 

: Principes d'analyse. - La jaquette porte le titre : Vocabulaire de l'architecture. - Bibliogr. 

1972 
Auteur : France. Ministère de la culture et de la communication. Inventaire général des monuments 

et des richesses artistiques de la France (auteur principal) 

Auteur : Pérouse de Montclos, Jean-Marie (auteur principal) 

Auteur : Clain, Julien (préfacier) 

Auteur : Chastel, André (préfacier) 

 

 

3US12   Objets civils domestiques 
/ Ministère de la Culture, Inventaire général des monuments et des richesses artistiques de la France 

; [réd. par Catherine Arminjon et Nicole Blondel ; sous la dir. d'André Chastel et de Francis Salet]. - 

Paris : Imprimerie nationale, 1984. - 1 vol. (XXIII-632 p.) : ill. en noir et en coul. ; 31 cm. - Coll : 

Principes d'analyse scientifique. - Bibliogr. p. XV-XXIII. Index. - ISBN 9782110808127 

1984 
Auteur : Chastel, André (directeur de publication) 

Auteur : Salet, Francis (directeur de publication) 

Auteur :  

Arminjon, Catherine (auteur principal) 

Auteur : France. Ministère de la culture et de la communication. Inventaire général des monuments 

et des richesses artistiques de la France (auteur principal) 

 

 

3US13/1   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 1 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (303 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1843-1848. 
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1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/2   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 2 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1849-1859. 

1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/3   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 3 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1860-1870. 

1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/4   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 4 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1870-1875. 

1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/5   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 5 
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/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1876-1884. 

 

 

1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/6   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 6 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1885-1891. 

1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/7   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 7 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1892-1898. 

 

 

1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/8   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 8 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1899-1903. 
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1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/9   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 9 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 

fac-similé d'extraits de "L'Illustration". Années 1904-1908. 

1985 
Auteur : Baschet, Eric (éditeur scientifique) 

Auteur : Ducourtial-Rey, Claude (collaborateur) 

Auteur : Turenne, Henri de (collaborateur) 

Auteur : Decaux, Alain (préfacier) 

 

 

3US13/10   L'Illustration : histoire d'un siècle, 1843-1944. Tome 10 
/ [encyclopédie réalisée à l'initiative d'Eric Baschet ; assisté pour la conception par Claude Ducourtial-

Rey et Henri de Turenne ; encyclopédie préfacée par Alain Decaux de l'Académie Française]. - Paris : 

Livre de Paris, DL 1990, cop. 1985. - 1 vol. (287 p.) : ill. en noir et en coul. ; 37 cm. - Reproduction en 
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Auteur : Olivier, Mireille (auteur principal) 

Auteur : Jullien, Marie-Bernadette (collaborateur) 
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6US9/1   The world of learning. 1982-83. Vol. 1. International-Afghanistan-Qatar 
/ London : Europa Publications Limited, 1982. - 1159 p. ; 26 cm. 

1982 
 

 

6US9/2   The world of learning. 1982-83. Vol. 2. Romania-Zimbabwe-Index 
/ London : Europa Publications Limited, 1982. - 1161-2195 p. ; 26 cm. 

1982 
 

 

6US10/1   Bibliographie de Madagascar. Première partie 
/ G. Grandidier ; préf. de J. Charles-Roux. - Paris : Comité de Madagascar, 1905. - 1 vol. (433 p.) ; 25 

cm. 

1905 
Auteur : Grandidier, Guillaume (auteur principal) 

Auteur : Charles-Roux, Jules (préfacier) 

 

 

6US10/2   Bibliographie de Madagascar. Deuxième partie 
/ G. Grandidier. - Paris : Comité de Madagascar, 1906. - 1 vol. (436-905 p.) ; 25 cm. 

1906 
Auteur : Grandidier, Guillaume (auteur principal) 

 

 

6US11   Répertoire mondial des institutions de sciences sociales 
Autre titre :World directory of social science institutions 

/ Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO). - 2e éd. - Paris : 

UNESCO, 1979. - 485 p. ; 24 cm. - Index. 

1979 
Auteur : Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO) (auteur 

principal) 

 

 

6US12   Liste mondiale des périodiques spécialisés dans les sciences sociales 
Autre titre :World list of social science periodicals 

Autre titre :lista mundial de revistas especializadas en ciencas sociales 

/ Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO). - 5e éd. - Paris : 

UNESCO, 1980. - 445 p. ; 24 cm. - Index. 

1980 
Auteur : Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO) (auteur 

principal) 

 

 



115 
 

6US13   Répertoire permanent de l'administration française : 1980 et 1985 
/ Paris : La Documentation française, 1985. - 328 p. ; 21 cm. - Index. 

1985 
 

 

6US14   ASEMI : catalogue analytique bilingue, 1970-1982 
Autre titre :ASEMI analytical and bilingual catalogue, 1970-1982 

/ réalisé par Nelly Krowolski et Nguyen Tung ; traduction anglaise de Gabrielle Varro, avec Stephen C. 

Headley et Josiane Massard ; présentation de Georges Condominas. - 

[Paris] : Centre de Documentation et de Recherche sur l'Asie du Sud-Est et le Monde Insulindien 

(ASEMI), 1984. - 1 vol. (228 p.) : couv. ill. ; 21 cm. - Supplément de l'ASEMI,1984, ISSN 0395-2681. 

1984 
Auteur :  

Krowolski, Nelly (auteur principal) 

Auteur :  

Nguyeng, Tung (auteur principal) 

 

 

6US15/1   Répertoire des historiens français pour la période moderne et contemporaine. 1983 
/ Centre national de la recherche scientifique, Institut d'histoire moderne et contemporaine ; [rédigé 

par] Arlette Faugères, Régine Ferré. - Paris : Éditions du Centre national de la recherche scientifique, 

1983. - 358 p. ; 24 cm. - Index. 

1983 
Auteur : Centre national de la recherche scientifique (CNRS) (éditeur scientifique) 

Auteur : Institut d'histoire moderne et contemporaine (Paris) (éditeur scientifique) 

Auteur : Faugères, Arlette (auteur principal) 

Auteur : Ferré, Régine (auteur principal) 

 

 

6US15/2   Les historiens français de la période moderne et contemporaine : annuaire 1991 
/ Centre national de la recherche scientifique, Institut d'histoire moderne et contemporaine ; [réd. 

par Arlette Faugères]. - 2e éd. - Paris : Éd. du CNRS, 1991. - 313 p. ; 24 cm. - Précédemment paru sous 

le titre : "Répertoire des historiens français pour la période moderne et contemporaine". - Index. 

1991 
Auteur : Centre national de la recherche scientifique (CNRS) (éditeur scientifique) 

Auteur : Institut d'histoire moderne et contemporaine (Paris) (éditeur scientifique) 

Auteur : Faugères, Arlette (auteur principal) 

 

 

6US16   Répertoire des musées et collections publiques de France 
/ Germaine Barnaud. - Paris : Ed. de la Réunion des musées nationaux, 1982. - 1 vol. (454 p.) ; in-8 + 

liste générale des conservateurs et responsables des musées et collections publiques de France : 16 

p. - Index. - ISBN 2-7118-0195-0 (br.) 

1982 
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Auteur : Barnaud, Germaine (auteur principal) 

 

 

6US17   Répertoire des bibliothèques, des centres et des services de documentation de la Réunion 
/ M. Delgado, C. Latchoumy et P. Macé. - Saint-Denis : Bibliothèque universitaire, 1984. 

1984 
Auteur : Delgado, M. (auteur principal) 

Auteur : Latchoumy, C. (auteur principal) 

Auteur : Macé, P. (auteur principal) 

 

 

6US18   Bibliographie d'histoire coloniale 
/ Alfred Martineau, Roussier, Tramond etc. - Paris : Société de l'histoire des colonies françaises, 1932. 

1932 
Auteur : Martineau, Alfred (auteur principal) 

Auteur : Roussier (auteur principal) 

Auteur : Tramond, Joannès (auteur principal) 

 

 

6US19   Guide bibliographique sommaire d'histoire militaire et coloniale française 
/ Ministère des armées, Etat major de l'Armée de terre, Service historique. - Paris : Impr. nationale, 

1969. - 522 p. ; 25 cm. - Index. 

1969 
Auteur : France. Ministère des Armées (auteur principal) 

 

 

6US20   Bibliographie des études créoles : langues et littératures 
/ Robert Valdman, Robert Chaudenson, Marie-Christine Hazaël-Massieux, ed. Comité international 

des études créoles. - Bloomington (Ind.) : Indiana University Creole Institute, 1983. - 1 vol. (VII-152 p.) 

; 26 cm. - Publication CIRELFA. Bulletins signalétiques. - Index. 

1983 
Auteur : Valdman, Albert (auteur principal) 

Auteur : Chaudenson, Robert (auteur principal) 

Auteur : Hazaël-Massieux, Marie Christine (auteur principal) 

Auteur : Comité international des études créoles (éditeur scientifique) 

 

 

6US21   Eléments de bibliographie générale méthodique et historique de Martinique : Antilles 
françaises 
/ Jacques Gazin. - Paris : Libr. E. Leroux, 1926. - 348 p. ; in-8. 

1926 
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Auteur : Gazin, Jacques (auteur principal) 

 

 

6US22   A Bibliography of African bibliographies covering territories South of the Sahara 
/ 3e éd. : Cape Town, South Africa : Public Library, 1955. - 169 p. ; 24 cm. 

1955 
 

 

6US23   Bibliographie géologique de l'Afrique du Sud au Sahara. Bibliographie du système Karroo 
Autre titre :Geological Bibliography of Africa South to Sahara. Bibliography of the Karroo System 

/ Commission de coopération technique en Afrique au sud du Sahara (CCTA). - London : Impr. 

Stephen Austin et Sons, Ltd, [1956]. - 111 p. ; 24 cm. 

1956 
Auteur : Commission de coopération technique en Afrique au sud du Sahara (éditeur scientifique) 

 

 

6US24   Les femmes : guide bibliographique établi par la bibliothèque de La Documentation 
française 
/ éd. La Documentation française. - Paris : La Documentation française, 1974. - Non paginé ; 28 cm. 

1974 
Auteur : La Documentation française (éditeur scientifique) 

 

 

6US25/1   Bourbon littéraire. 1. Guide bibliographique des poètes créoles 
/ Jean-Claude Roda. - Saint-Denis : Bibliothèque universitaire, 1974. - 374 p. ; 29 cm. 

1974 
Auteur : Roda, Jean-Claude (auteur principal) 

 

 

6US25/2   Bourbon littéraire. 2. Guide bibliographique de la littérature créole 
/ Jean-Claude Roda. - Saint-Denis : Bibliothèque universitaire, 1974. - 174 p. ; 29 cm. 

1974 
Auteur : Roda, Jean-Claude (auteur principal) 

 

 

6US26   International bibliography of historical sciences. Twenty-first volume. 1952 
/ ed. for the International commitee of Historical sciences (Lausanne). - Paris : Libr. A. Colin, 1954. - 

351 p. ; 26 cm. - Index. 

1954 
Auteur : International committee of historical sciences (éditeur scientifique) 
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6US27   Répertoire des instituts, organismes et services scientifiques en Afrique au Sud du Sahara : 
Conseil scientifique pour l'Afrique au Sud du Sahara 
/ éd. Conseil scientifique pour l'Afrique au sud du Sahara. - Grande Bretagne : S. Austin & sons, 1954. 

[1954] 
Auteur : Conseil scientifique pour l'Afrique au sud du Sahara (éditeur scientifique) 

 

 

6US28   Les services bibliographiques dans le monde. Supplément 1981-1982 
Autre titre :Bibliographic Services throughout the World. Supplement 1981-1982 

/ Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO). - Paris : 

UNESCO, 1985. - 319 p. ; 21 cm. 

1985 
Auteur : Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO) (éditeur 

scientifique) 

 

 

6US29   Bibliographie : archipel des Comores 
/ Mayotte : Impr. nouvelle, 1991. - 86 p. ; 25 cm. 

 

1991 
 

 

6US30   Papyrus : répertoire des bibliothèques et centres de documentation : 1992-1993 
/ Nicolas Baghdadi ; collab. Naomi Suzuki, Marie-Claire Séchet. - Paris : C.E.P. Pilotes, 1992. - 431 p. ; 

27 cm. - ISBN 2909288013 

1992 
Auteur : Baghdadi, Nicolas (auteur principal) 

Auteur : Suzuki, Naomi (collaborateur) 

Auteur : Séchet, Marie-Claire (collaborateur) 

 

 

6US31/1   Bibliographie de la péninsule arabique : sciences de l'homme 
/ coordonnée par Paul Bonnenfant ; [publ. par le] Centre d'études et de recherches sur l'Orient arabe 

contemporain, Aix-en-Provence... - Paris : Éd. du Centre national de la recherche scientifique, 1980. - 

153 p. ; 29 cm. 

1980 
Auteur : Bonnenfant, Paul (directeur de publication) 

 

 

6US31/2   La République arabe du Yémen 
/ coordonnée par Paul Bonnenfant ; [publ. par le] Centre d'études et de recherches sur l'Orient arabe 

contemporain, Aix-en-Provence... ; Patrick Lebaune ; avec une participation de Christian Robin et 
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Günther Schweizer ; [publ. par le] Centre d'études yéménites de l'Université de Sanaa... - Paris : Éd. 

du Centre national de la recherche scientifique, 1985. - (Bibliographie de la péninsule arabique ; 2) 

1985 
Auteur : Bonnenfant, Paul (directeur de publication) 

Auteur : Labaune, Patrick (collaborateur) 

Auteur : Centre d'études et de recherches sur l'Orient arabe contemporain (Aix-en-Provence, 

Bouches-du-Rhône) (éditeur scientifique) 

Auteur : Centre français d'archéologie et de sciences sociales de Sanaa (éditeur scientifique) 

 

 

6US32   Bibliographie de l'histoire des grandes routes maritimes 
/ Jean Claude Roda. - Saint-Denis : Bibliothèque universitaire de La Réunion, [1976]. - 91 f. - Note. 

Index. 

[1976] 
Auteur : Roda, Jean-Claude (auteur principal) 

 

 

6US34   Bibliographie de La Réunion des origines à 1975 
/ Jean Claude Roda. - Saint-Denis : A.H.I.O.I., 1982-1985. - 21 cm. 

 

1982 - 1985 
Auteur : Roda, Jean-Claude (auteur principal) 

 

 

6US35   Chronobibliographie analytique de la littérature de voyage imprimée en français sur 
l'océan Indien, des origines à 1896 
/ Nivoelisoa Galibert. - Antananarivo : AUPELF-UREF ; Saint-Denis : Université de La Réunion, 1997. - 

229 p. : 30 cm. 

1997 
Auteur : Galibert, Nivoelisoa (auteur principal) 

 

 

6US36   Annoted bibliography of Mascarena plant life, including the useful of ornemental plants of 
the region, 1609-1990 
/ David Lorence H., Reginald E. Vaughan. - U.S.A. : National tropical botanical garden, 1992. - 1 vol. 

(274 p.) : ill. ; 24 cm. - Index. Bibliogr. 

1992 
Auteur : Lorence, David H. (auteur principal) 

Auteur : Vaughan, R. E. (auteur principal) 

 

 

6US37   Papyrus : répertoire des bibliothèques, archives et centres de documentation 
/ Nicolas Baghdadi, Naomi Suzuki. - 3ème éd. - Pages inédites éditions, 1998. - 979 p. ; 30 cm. 
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1998 
Auteur : Baghdadi, Nicolas (auteur principal) 

Auteur : Suzuki, Naomi (auteur principal) 

 

 

6US38   Bibliographie de l'histoire de l'océan Indien (projet) 
/ [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. 

 

 

6US39   Ports an Port Cities as Places of Social Interaction in the Indian Ocean Region : a 
Preliminary Historical Bibliography 
/ Peter Reeves, Franck Broez, Kenneth McPherson. - Centre for South and Southern Asian Studies, 

University of Western Australia, 1981. 

1891 
Auteur : Reeves, Peter (auteur principal) 

Auteur : Broez, Franck (auteur principal) 

Auteur : McPherson, Kenneth (auteur principal) 

 

 

6US40   Le chinois de poche 
/ Chennevières-sur-Marne (France) : Assimil, 2005. - 181 p. : couv. ill. ; 15 cm. 

2005 
 

 

6US41   Hindi, ourdou et bengali : guide de conversation 
/ Paris : Lonely Planet, 2007. - 303 p. ; 14 cm. 

2007 
 

 

6US42   Le tamoul de poche 
/ Chennevières-sur-Marne (France) : Assimil, 2007. - X-149 p. : couv. ill. ; 14 cm. 

2007 
 

 

6US43   UNESCO Thesaurus : a strutured list of descriptors for indexing and retrieving literature in 
the fields of education, science, social and human science, Sulture, communication and 
information 
/ by Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO), Liane 

Barsony. - 2e éd. - Paris : UNESCO, 1995 (54-Maxéville : Impr. J. Lamour). - XXXIX-705 p. ; 30 cm. - 2e 

éd. d'après la préf. Autres formes du titre : 1. Thésaurus de l'UNESCO : liste structurée de 

descripteurs pour l'indexation et la recherche bibliographiques dans les domaines de l'éducation, de 

la science, des sciences sociales et humaines, de la culture, de la communication et de l'information. 

2. Tesauro de la UNESCO : lista estructurada de descriptores para la indización y la recuparación 
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bibliográficas en las esferas de la educación, la ciencia, las ciencas sociales y humanas, la cultura, la 

comunicación y la información. - ISBN 92-3-003100-3 

1995 
Auteur : Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO) (éditeur 

scientifique) 

Auteur : Barsony, Liane (auteur principal) 

 

 

6US44   Répertoire des musées et collections publiques de France 
/ Germaine Barnaud ; collab. Jean-Pierre Samoyault. - Paris : Editions de La Réunion des Musées, 

Ministère de la Culture, 1982. - Non paginé ; 30 cm. - Index. 

1982 
Auteur : Barnaud, Germaine (auteur principal) 

Auteur : Samoyault, Jean-Pierre (collaborateur) 

 

 

6US45   Les services bibliographiques dans le monde. Supplément 1983-1984 
Autre titre :Bibliographic Services throughout the World. Supplement 1983-1984 

/ Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO). - Paris : 

UNESCO, 1987. - 267 p. ; 21 cm. 

1987 
Auteur : Organisation des Nations unies pour l'éducation, la science et la culture (UNESCO) (éditeur 

scientifique) 

 

 

Généalogie (7 US) 

Relevés d'état civil réalisés par le Cercle généalogique de Bourbon (CGB) 

 
7US1   Saint-Pierre : mariages (1810-1830, 1840-1870, 1870-1881) ; baptêmes (1810-1825). 
 

 

7US2   Saint-Denis : mariages (1818-1830, 1840-1850, 1851-1876, 1876-1900). 
 

 

7US3   Saint-Paul : naissances (1831-1839), mariages (1810-1830, 1831-1839, 1840-1852, 1853, 
1859, 1860-1880, 1880-1890, 1891-1900), décès (1667-1804, 1831-1839). 
 

 

7US4   Sainte-Marie : mariages (1810-1859, 1860-1896). 
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7US5   Sainte-Suzanne : mariages (1810-1830, 1860-1880, 1861-1932). 
 

 

7US6   Salazie : mariages (1840-1880, 1881-1900). 
 

 

7US7   Saint-Joseph : mariages (1840-1859, 1860-1891, 1892-1900). 
 

 

7US8   Saint-Philippe : mariages (1840-1859, 1860-1880). 
 

 

7US9   Sainte-Rose : mariages (1860-1880). 
 

 

7US10   Le Tampon : mariages (1882-1910). 
 

 

7US11   Saint-Louis : mariages (1810-1830, 1840-1849, 1850-1860-1860-1880, 1881-1890, 1891-
1900). 
 

 

7US12   Saint-Leu : mariages (1810-1830, 1882-1880, 1881-1900). 
 

 

7US13   Saint-Benoît : naissances (1870-1896), mariages (1810-1830, 1840-1859, 1860-1910), décès 
(1870-1896). 
 

 

7US14   Saint-André : mariages (1810-1830, 1860-1890, 1891-1900). 
 

 

7US15   Entre-Deux : naissances (1841-1900), mariages (1850(1895, 1896-1900). 
 

 

7US16   Cilaos : mariages (1867-1885, 1886-1900). 
 

 

7US17   Les Avirons : mariages (1894-1900). 
 

 

7US18   Petite Ile : mariages (1893-1900). 
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7US19   Grand Ilet : mariages (1885-1900). 
 

 

7US20   Etang salé : mariages (1885-1900). 
 

 

7US21   La Possession : mariages (1860-1884). 
 

 

7US22   Plaine-des-Palmistes : mariages (1859-1900). 
 

 

7US23   Sainte-Anne : mariages (1882-1902). 
 

 

7US24   Toutes communes : mariages (1831-1839). 
 

 

7US25   Toutes communes : naissances, mariages, décès (1831-1839, 1831-1840, 1846-1850). 
 

 

Index partiel des registres spéciaux de 1848 établi par les Archives départementales de La Réunion 

 

Indexation de 20 registres spéciaux des communes de Saint-Denis, Saint-Pierre et Saint-Paul. 

 

7US26/1   Liste des affranchis. Années 1848 et suivantes. A-G 
/ Archives Départementales de La Réunion. - [S.l.] : Archives Départementales, 1975. - Non paginé ; 

31 cm. 

1975 
Auteur : Archives départementales de La Réunion (auteur principal) 

 

 

7US26/2   Liste des affranchis. Années 1848 et suivantes. H-P 
/ Archives Départementales de La Réunion. - [S.l.] : Archives Départementales, 1975. - Non paginé ; 

31 cm. 

1975 
Auteur : Archives départementales de La Réunion (auteur principal) 
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7US26/3   Liste des affranchis. Années 1848 et suivantes. Q-Z 
/ Archives Départementales de La Réunion. - [S.l.] : Archives Départementales, 1975. - Non paginé ; 

31 cm. 

1975 
Auteur : Archives départementales de La Réunion (auteur principal) 

 

 

Relevés de Pierrette et Bernard Nourigat 

 
7US26/4   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1859. Saint-
Philippe 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 41 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/5   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1859. Sainte-
Rose 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 51 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/6   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1863. Saint-
Joseph 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 111 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/7   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1864. Saint-Leu 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 197 p. ; 31 cm. 

 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/8   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1864. Sainte-
Marie 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 181 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 
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7US26/9   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1852. Salazie 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 48 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/10   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1859. La 
Possession 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 42 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/12   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Pierre (+ 
Entre-Deux + le Tampon + Petite Ile). Tome 1 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 499 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/13   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Pierre et 
Entre-Deux (+ Tampon et Petite Ile). Tome 2 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - pp. 501-996 ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/14   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Louis. Tome 1 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 380 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/15   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1852. Saint-
Louis. Tome 2 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - pp. 381-795 ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/16   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1840-1864. Saint-
Paul (y compris La Possession) 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 582 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 
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7US26/17   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-André 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 432 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/18   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Benoît. Tome 
1 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 376 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

 

 

7US26/19   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Benoît. Tome 
2 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - pp. 377-764 ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/20   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Denis. Tome 1 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 650 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/21   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Denis. Tome 2 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - pp. 651-1330 ; 31 

cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/22   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. Saint-Denis. Tome 3 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - pp. 1331-2042 ; 31 

cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/23   Listes d'affranchissements d'esclaves (antérieurs à décembre 1848) 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - Mise à jour janvier 2011. - [S.l.]: Cercle généalogique de Bourbon, 

[s.d.]. - 320 p. ; 31 cm. - Version 1.4. 



127 
 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/24   Listes d'affranchissements d'esclaves établie à partir des mariages. 1849-1864. Sainte-
Marie 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - Pagination multiple 

: 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

 

 

7US26/25   Listes et relevés d'actes d'affranchissements d'esclaves établie à partir d'un registre 
destiné à l'inscription des personnes non-libres affranchies en vertu du décret du 27 avril 1848 et 
des registres de mariages. 1849-1859. Sainte-Rose 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Archives départementales, [s.d.]. - Pagination multiple ; 31 

cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/26   Naissance d'esclaves à Saint-Denis (1840-1848) 
/ Pierrette et Bernard Nourigat, collab. Roger Théodora. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - 245 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

Auteur : Théodora, Roger (collaborateur) 

 

 

7US26/27   Listes d'affranchissements d'esclaves (décembre 1848). Saint-Pierre. Tome III 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - 336 p. ; 31 cm. - Compléments 2013. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

7US26/29   Récapitulatif des inscriptions sur les registres spéciaux de Saint-Benoît 
/ Pierrette et Bernard Nourigat. - [S.l.] : Cercle généalogique de Bourbon, [s.d.]. - 84 p. ; 31 cm. 

Auteur : Nourigat, Pierrette (auteur principal) 

Auteur : Nourigat, Bernard (auteur principal) 

 

 

Patronymes d'esclaves de l'ancien camp Villèle relevés par Alexis Miranville 

7US26/11   Quelques patronymes d'esclaves de l'ancien camp Villèle. Liste établie à partir du 
testament de Madame Desbassyns de 1845 
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/ Alexis Miranville. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - 13 p. ; 31 cm. 

 

Auteur : Miranville, Alexis (auteur principal) 

 

 

La mémoire du nom ou "le nom, image de l'homme". L'histoire des Réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848, par Sudel Fuma 

 

7US26/30   La mémoire du nom ou 'le nom, image de l'homme'. L'histoire des réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848. Tome I : Aaron Joseph Louis - Breze Zèbre 
/ Sudel Fuma. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - 188 p. ; 30 cm. 

Auteur : Fuma, Sudel (auteur principal) 

 

 

7US26/31   La mémoire du nom ou 'le nom, image de l'homme'. L'histoire des réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848. Tome II : Breze Augustine - Egésippa Ernest 
/ Sudel Fuma. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - pp. 189-417 ; 31cm. 

Auteur : Fuma, Sudel (auteur principal) 

 

 

7US26/32   La mémoire du nom ou 'le nom, image de l'homme'. L'histoire des réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848. Tome III : Egésippa Joséphine - Glamport 
Claire 
/ Sudel Fuma. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - pp. 418-656 ; 31 cm. 

Auteur : Fuma, Sudel (auteur principal) 

 

 

7US26/33   La mémoire du nom ou 'le nom, image de l'homme'. L'histoire des réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848. Tome IV : Glamport Adolphe - Lapointe 
Gonzalve 
/ Sudel Fuma. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - pp.657-890 ; 31 cm. 

Auteur : Fuma, Sudel (auteur principal) 

 

 

7US26/34   La mémoire du nom ou 'le nom, image de l'homme'. L'histoire des réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848. Tome V : Lapointe Jean-Baptiste - Napo Paul 
/ Sudel Fuma. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - pp. 891-1116 ; 31 cm. 

Auteur : Fuma, Sudel (auteur principal) 

 

 

7US26/35   La mémoire du nom ou 'le nom, image de l'homme'. L'histoire des réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848. Tome VI : Napo Cupidon - Riflor Félicité 
/ Sudel Fuma. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - pp. 1117-1350 ; 31 cm. 

Auteur : Fuma, Sudel (auteur principal) 
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7US26/36   La mémoire du nom ou 'le nom, image de l'homme'. L'histoire des réunionnais d'hier à 
aujourd'hui à partir des registres d'affranchis de 1848. Tome VII : Rifly Boniface - Zyphon Julie 
/ Sudel Fuma. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - pp. 1351-1573 ; 31 cm. 

Auteur : Fuma, Sudel (auteur principal) 

 

 

Annuaire des mariages de la Réunion de 1800 à 1910, établi par Colette et Sully Dubard avec la 
collaboration de Nelly Lallemand 

 

7US27/1   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-civil. 

Tome I : A à Christian 

/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

 

 

7US27/2   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-civil. 
Tome II : Christian à Gossin 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 30 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

 

 

7US27/3-1   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome III-I : Gotenègre - Macé 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

 

 

7US27/3-2   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome III-II : de Gotenègre à Macé 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 
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7US27/3-3   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome III-II : de Gotenègre à Macé 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

 

 

7US27/4-1   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome IV-I : Macédoine à Proudon 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

 

 

7US27/4-2   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome IV-II : Macédoine à Proudon 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

 

 

7US27/4-3   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome IV-III : Macédoine à Proudon 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

 

 

7US27/5-1   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome V-I : Prouet à Zythum 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

 

 

7US27/5-2   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome V-II : Prouet à Zythum 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 
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7US27/5-3   Annuaire des mariages. Ile de La Réunion de 1800 à 1910. Extraits des fiches d'état-
civil. Tome V-III : Prouet à Zythum 
/ Colette et Sully Dubard, collab. Nelly Lallemand. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - Non paginé ; 31 cm. 

Auteur : Lallemand, Nelly (collaborateur) 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

 

 

7US27/6   Fiches d'Etat-civil de 1831 à 1840 
/ Colette et Sully Dubard. - [S.l.] : [s.n.], [s.d.]. - 319 p. ; 31 cm. 

Auteur : Dubard, Colette (auteur principal) 

Auteur : Dubard, Sully (auteur principal) 

 

 

Bulletin officiel de l'île Bourbon, Bulletin officiel de l'île de La Réunion, Journal et bulletin officiel de 
l'île de La Réunion, Tables (8 US) 

 

8US   Bulletin officiel de l'île Bourbon, Bulletin officiel de l'île de La Réunion, Journal et bulletin 
officiel de l'île de La Réunion, Tables. Années 1815-1947 
/ "Bulletin officiel de l'île Bourbon, depuis la reprise de possession, en 1815, jusqu'au 31 décembre 

1827", réimpression, 1835, 3 t. Devient : "Bulletin des actes administratifs de l'île Bourbon : 

contenant les lois, ordonnances royales et règlemens appliqués à la colonie et à ses dépendances ; 

les dépêches et circulaires émanées de S. Exc. le Ministre de la marine et des colonies, concernant 

des matières d'intérêt législatif ou administratif ; les arrêtés, décisions, circulaires, nominations, 

promotions, tarifs, mercuriales, et tous autres actes émanant de l'administration locale". Janvier 

1828-mars 1834. - Devient : "Bulletin officiel de l'île Bourbon : contenant les lois, ordonnances 

royales et règlemens appliqués à la colonie et à ses dépendances ; les dépêches et circulaires 

émanées du Ministre de la marine et des colonies, concernant des matières d'intérêt législatif ou 

administratif ; les décrets, arrêtés, tarifs, mercuriales, et tous autres actes émanant de 

l'administration locale". Avril 1834-mai 1848. - Devient : "Bulletin officiel de l'île de La Réunion : 

contenant les lois, ordonnances, décrets et règlements appliqués à la colonie et à ses dépendances ; 

les dépêches et circulaires émanées du Ministre de la marine et des colonies, concernant des 

matières d'intérêt législatif ou administratif ; les décrets, arrêtés, tarifs, mercuriales, et tous autres 

actes émanant de l'administration locale". Juin 1848-décembre 1909. - Devient après fusion : 

"Journal et Bulletin officiel de l'île de La Réunion". 1910-1947. - Tables décennales. 1848-1927. - 

Tables annuelles. 1943-1944. 

1815 - 1947 
 

 


